



Verslag van de vergadering 14 juni 2023.

Afwezig met kennisgeving: Henny Volman

1. Welkom aan een ieder en ook aan Ilse.

-Begroting: Kadernota eerst voor advies naar college om vast te stellen. Dan naar onze Adviesraad per juli voor eventuele adviezen. Meicirculaire moet nog komen.

-Hof van Havelte: Principe-verzoek gedaan voor een plek. Zitten wel haken en ogen aan. Spreken onze verbazing uit dat dit advies om je op een plek te richten zo laat in het proces pas aan de commissie werd gegeven. Hoogstwaarschijnlijk over twee maanden in behandeling bij de raad.

-Re-integratie komt nog.

-Energietoeslag is uitgesteld. Op de jaarplanning toevoegen. Concepten volgen.

-Cijfers Sociaal Domein: Nagenoeg geen veranderingen. Wel twee nieuwe werkconsulenten aangesteld. Inhaalslag doen om te zien of er meer mensen een baan kunnen krijgen.

-Hervormingsagenda: (Verslag aan jullie gezonden) Kwartiermaker aangesteld. Meegegeven als adviezen: a. Zoek meer contacten met ouders/scholen b. De verordeningen bekijken en geef dan eventueel advies om die ruimer te interpreteren, c. Cijfers over leerlingenvervoer zouden er ook moeten zijn. Kennen wij nog niet. d. Indexatie-verordening is voor ons ook een belangrijk stuk.

-GALA: Zelfredzaamheid voorop. Vaak sprake van Domein overstijgende zorg. Hollandscheveld kan als voorbeeld een rol spelen. Na de zomer komt er een notitie met een maatschappelijke visie. Bespreking kunnen wij verwachten in september/oktober

-Tevredenheidsonderzoek: Gegevens daaruit moet sneller bekend worden. Inhoud geven vanuit de praktijk van de medewerkers in het veld.

2. Verslag van 12 april: onveranderd goedgekeurd.

2a: Uitgebrachte Adviezen en antwoorden:

-Begroting: Nuances ontbreken. Voor ons ontbreekt het gevoel met je bewoners. Een gesprek met de wethouder is wenselijk.

-Mantelzorg: Antwoorden op de uitgebrachte adviezen ontbreekt. Website kan aangepast worden, want er zijn meer organisaties beschikbaar. Een Indicatie opstellen: Bij onze raad leeft meer het gevoel dat dat het procesmatige voorop staat en niet de



Adviesraad Sociaal Domein Westerveld

mens. Conclusie: Alsnog een gesprek aangaan met betrokken wethouder. Vooraf een brief opstellen met daarin concrete vragen. Dan aangeven dat wij ook concrete antwoorden willen en een open gesprek wensen.

3. Eigen tevredenheidsonderzoek.

- Niet iedereen heeft de opgestelde brief van Chris en Koos nog. Opnieuw verzenden.
- Gemeente op de hoogte stellen van het doel: Voor- en namens de bewoners hun mening horen op ons Sociaal Domein. Gemeente doet het niet en daarom wij wel. Beïnvloeding van de communicatie vanuit de gemeente naar zijn inwoners. Indien haalbaar op **donderdag 21 september**.
- Loop de lijst (Chris en Koos) na en geef aan wat je wilt doen. Graag binnen een week laten weten. Doorgeven aan Koos of Chris.

4. Rondvraag:

- Oebele: toch graag een half uurtje vooraf bij eventuele bezoekers. Instemming.
- Cock gaat naar symposium in Rolde van Zorggroep Drenthe
- Chris: Kan de vergaderavond ook verplaatst naar donderdag. Bleek eerst te kunnen, maar de werkelijkheid een dag later, leerde dat wij ook dit nog nader moeten bekijken. Twee leden zijn structureel verhinderd op de donderdag. Reeds aan ieder doorgegeven: Volgende vergadering 2^e woensdag van de maand en dus 12 juli.
- Flip: Iedereen nu lid van de Koepel? Eventuele opgave aangeboden cursus via Flip-Koos gaat ook lukken?



Adviesraad Sociaal Domein Westerveld